

Рятуючи інших – згораємо самі



# Медсестра Галичини

№ 1  
травень  
2015 року

Суспільно-громадська науково-практична медична газета Львівської обласної Асоціації медичних сестер

**Шановні медичні сестри Львівщини!  
Від щирого серця вітаю Вас  
з Міжнародним днем медичної сестри!**



Протягом тисячоліть люди, які рятують від хвороб і гоять рани, користуються постійною любов'ю та повагою.

Жодна спеціальність у світі не пов'язана так близько з людським болем як професія медичної сестри. Вона завжди з хворим, перша готова прийти йому на допомогу, діє завжди з принципів: не нашкодити, зробити добро, вміти працювати та бути відданою як професії, так і пацієнту.

Ваші талановиті руки дарують людям радість життя, вселяють віру в зцілення.

Хай усе хороше, зроблене з душею та натхненням, повертається до Вас сторицею. Нехай кожна мить життя радує неповторністю. Хай вдячність Ваших пацієнтів несе Вам здоров'я, щастя, благополуччя, задоволення зробленим.

*Живіть в родині ще багато літ  
В рясній Господній ласці й благодаті.  
Хай Матір Божа долю защедрить  
Усім, що люди не зуміють дати.*

**З повагою,  
Директор департаменту охорони здоров'я  
Львівської ОДА Б. Р. Чечотка**



З нагоди Вашого професійного свята – міжнародного дня медичної сестри прийміть щирі вітання та безмежну вдячність за Ваші чуйні серця, за врятовані життя, за повернуте здоров'я!

Протягом тисячоліть люди, які рятують від хвороб і гоять рани, користуються постійною любов'ю та повагою. Професіоналізм, почуття відповідальності, самовіддана праця, чуйне ставлення до людей, прагнення допомогти знайти вихід зі скрутної ситуації, повірити в себе і свої можливості – це визначальні складові заслуженої шани і подяки за нелегку працю.

Ваші талановиті руки дарують людям радість життя, вселяють віру у зцілення. Ваша робота є надзвичайно важливою, потрібною, відповідальною і нелегкою. Нехай же Ваші справи примножуються, а добро, яке Ви робите людям, повертається до вас сторицею. Нехай кожна мить життя радує своєю неповторністю!

В цей світлий святковий час Бажаємо миру і людського тепла. Хай завжди квітне серед Вас, порозуміння, злагода й повага. Щастя, здоров'я, родинного благополуччя, наснаги. Зі святом Вас!

*У медсестри сьогодні свято,  
Для неї це найкраща мить.  
Роботи в неї так багато,  
Нема коли очей стулить!  
Завжди охайна, в білому халаті,  
Спішить на поміч кожному із нас,*

*І простирадла всім замінить у палаті,  
І на сторожі вона кожен час!  
І в день чудовий, міжнародний,  
Ми хочемо Вам щиро побажати:  
Натхнення Вам в такій важкій роботі,  
І буде Вам всесвітня благодать!*

**З повагою,  
доктор медичних наук, професор, Заслужений лікар України,  
директор ВНКЗ ЛОР "Львівського медичного коледжу  
ім. Андрея Крупинського" Марія Шегедин,  
та колектив коледжу**



**Шановні медичні сестри! Широ вітаємо Вас із професійним святом –  
Міжнародним Днем медичної сестри!**

Прийміть найщирішу подяку за Вашу самовіддану працю, безмежне милосердя, професійність та високу моральність.

Ваша робота є однією з найблагородніших у світі, адже саме Ви несете велику відповідальність за найцінніше – людське життя.

Тож у цей день зичимо Вам витримки й оптимізму, наснаги та віри в краще. Нехай високі цілі та творче натхнення стануть запорукою успіху в ро-

боті, яка виконується Вами не стільки з обов'язку, скільки з любові до людей.

Шани та любові Вам, плідної праці, невичерпної енергії, міцного здоров'я, сонячного настрою та радості від кожного дня!

**З повагою,  
Директор Львівського  
медичного коледжу післядипломної освіти  
Вовк Л. Г. та педагогічний колектив коледжу**

**Дорогі колеги, медичні сестри Львівщини! Від щирого серця вітаємо Вас  
із професійним святом – Міжнародним днем медичної сестри та Днем Матері!**



Бажаємо Вам мирного неба, міцного здоров'я. Нехай і надалі супутником у Вашому житті будуть світла дорога, людська повага, доброзичливість, щирі і надійні друзі.

Мирного неба Вам, ясного сонця, білого хліба на Вашім столі,

Радості й щастя у рідному домі і всього найкращого Вам у житті.

*О, яка чудодійна ця сила,  
Що дарує наснагу життя  
О, які це нескорені крила,  
Що пророчать ясне майбуття.  
Тож дозвольте нам привітати*

*З святом гарним сестричок усіх  
Щастя, радості Вам побажати  
І подяк найщиріших людських.  
Хай Господь Вам з небес посилає  
Благодать і наснагу дає,  
А зозуля в зеленому гаю  
Сотню років щасливих кує.*

**З повагою,  
Головний позаштатний спеціаліст  
Департаменту охорони здоров'я  
з медсестринств, заступник голови  
комісії з питань охорони здоров'я  
Громадської ради при Львівській ОДА  
Наталія Галапац**



## Новий формат польсько-української співпраці

13-15 березня 2015 року в Києві відбулася семінар-нарада “Досвід впровадження медсестринського самоврядування в Польщі”, в якому прийняла участь президент Головної палати медсестер та акушерок Польщі пані Гражина Рогале-Павельчик, президент Асоціації медичних сестер України Галина Івашко, Чернишенко Т. І. – директор ДУ “Центральний методичний кабінет підготовки молодших спеціалістів МОЗ України”, представники регіональних асоціацій медичних сестер України. Львівську делегацію представляли: президент ЛОАМС Шевчук І.Б. та головний позаштатний спеціаліст Департаменту ОЗ ЛОДА з медсестринства, заступник головного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсестринства Галапац Н.Б.



Польсько-українська програма стажування та розвитку для медичних працівників стартувала у вересні 2014 року. Наразі вже близько 5,5 тисяч лікарів та медичних сестер є учасниками Програми.

### Головні цілі Програми:

- надання можливості якомога більшій кількості медичних працівників вивчити досвід нашого сусіда – Польщі завдяки організації коротко та середньотривалих стажувань у цій країні з різноманітної актуальної тематики, очній та заочній участі в різноманітних конференціях та семінарах у Польщі;
- вивчення потреб української медичної сфери, можливостей польської системи охорони здоров'я, порівняння систем, і, відповідно, пропозиція співпраці у сферах, цікавих для обох сторін; далі – розвиток і підтримка такої співпраці на всіх рівнях системи охорони здоров'я, починаючи від стажування лікаря чи студента й закінчуючи робочими візитами директорів департаментів МОЗ України до Польщі.



Співорганізаторами Програми є Міністерство здоров'я Польщі, Міністерство охорони здоров'я України, Всепольська фундація з протидії хворобам цивілізації (Польща), Державна установа “Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України” та Благодійна організація “Протидія хворобам цивілізації” (Україна).

Програма проходить за підтримки Всеукраїнської асоціації головних лікарів України, Асоціації головних медичних сестер України, Спілки поляків України.

Президент ЛОАМС І. Б. Шевчук

## Конференція “Стандартизація роботи медичних сестер закладів охорони здоров'я”

22.04.2015 р. у Палаці Мистецтв (м. Львів, вул. Коперника, 17) відбулася конференція для медичних сестер “Стандартизація роботи медичних сестер закладів охорони здоров'я”, яка проходила в рамках Львівського медичного Форуму, який внесений в Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів, науково-практичних конференцій та медичних виставок МОЗ України, які проходять в Україні у 2015 році.

У конференції прийняли участь понад 250 спеціалістів. Це – заступники головного лікаря з медсестринства, головні, старші сестри медичні та інші молодші спеціалісти з медичною освітою закладів охорони здоров'я Львівської області області,

м.Кременчук Полтавської обл., Дніпропетровська, Житомира, директори та викладачі медичних коледжів Львівщини.

Відкрила конференцію Галапац Н. Б. – заступник головного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсестринства, головний позаштатний спеціаліст з медсестринства Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА, заступник голови комісії з питань охорони здоров'я Громадської ради Львівської ОДА, Лауреат Національної Медичної Премії України.

Учасників конференції привітала Шевчук І. Б. – президент Львівської обласної асоціації медичних сестер.



### На пленарному засіданні виступили:

Шегедин М. Б. – директор ВНКЗ ЛОР “Львівський медичний коледж ім. Андрея Крупинського”, доктор медичних наук, професор, Заслужений лікар України та Бас І. М. – заступник головного лікаря з медсестринства КЗ ЛОР “Львівська обласна дитяча клінічна лікарня “ОХМАТДИТ”, член головної управи Львівської обласної Асоціації медичних сестер із доповідями на тему:

“Актуальні питання надання якісної медсестринської допомоги населенню, впровадження стандартів роботи медичних сестер у закладах охорони здоров'я Львівщини”.

Вовк Л.Г. – директор ВНКЗ ЛОР “Львівський медичний коледж післядипломної освіти” та Галапац Н.Б. – заступник головного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсестринства, головний позаштатний спеціаліст з медсестринства Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА, із доповідями на тему: “Післядипломна освіта та освіта впродовж життя”.

Тімко Н. О. – головний позаштатний спеціаліст Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА з епідеміології та Ляшко В. – голова громадської організації “Інфекційний контроль в Україні” із





початок на стор. 2

доповідями на тему: “Пріоритетні питання інфекційної безпеки в роботі медичних сестер”.

В другій частині конференції було проведено Практичні тренінги в групах:

1. Серцево-легенева реанімація. Покроковий алгоритм. Європейські стандарти.

**Гера Л. П.** – завідувач навчально-тренувального відділу КЗ ЛОР “Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” із командою фахівців центру.

2. Комплексні системи гігієнічної обробки рук медичного персоналу. Покроковий алгоритм гігієнічної обробки рук.

**Хеленюк О.** – керівник Асоціації “Служба організації інфекційного контролю”.

**Галапац Н. П.** – фахівець Асоціації “Служба організації інфекційного контролю”.

3. Методика проведення інфузійної терапії з використанням виробів медичного призначення вітчизняної Корпорації “Юрія-Фарм”: периферичних катетерів Венопорт та Ю-Флекс, інфузійних систем ПР та ПК. Майстер-клас. Покроковий алгоритм постановки периферійних катетерів. Догляд за катетером.

**Земляк О.С.** – територіальний маркетолог Корпорації “Юрія-Фарм”, провідний фахівець з контролю якості лікарських засобів Медичного центру “МТК”.

Також учасники конференції ознайомилися із 21-ю виставкою ГалМЕД “Здоров’я та довголіття” та отримали сертифікати про участь у конференції.

**Головний спеціаліст департаменту ОЗ ЛОДА з медсестринства Н. Галапац**



# Навчально-освітня Програма для медичних сестер області “Висококваліфіковані медичні сестри – запорука якісного медичного обслуговування населення”



Наказом Департаменту ОЗ ЛОДА від 26.11.2014 р. № 861 продовжено реалізацію Програми у 2015 році, в якій згідно поданих заявок ЗОЗ мають прийняти участь 887 спеціалістів.

У 2015 р. на даний час заняття пройшли 184 спеціалісти:

- Завідувачі ФАП – 39 спеціалістів
- Старші сестри медичні ПМСД – 48 спеціалістів
- Старші сестри медичні хірургічних відділень – 62 спеціалісти

• Старші сестри медичні відділень анестезіології та реанімації – 35 спеціалістів

Згідно проведеного анкетування Програми, де оцінювались презентації матеріалу викладачами, проведення практичних занять, загальна оцінка Програми одержано наступні результати:

- Відмінно – 95,2 % спеціалістів
- Добре – 4,4 % спеціалістів
- Задовільно – 0,4 % спеціалістів

В пропозиціях щодо удосконалення Програми – 85% спеціалістів запропонували впровадити дану Програму для всіх медичних сестер області.

**Головний позаштатний спеціаліст ДЗОЗ ЛОДА з медсестринства, заступник голови комісії з питань охорони здоров’я Громадської ради при Львівській ОДА Наталія Галапац**



початок на стор. 3



Пустомитівська ЦРЛ почала 2015 рік з урочистої події. 30 січня присвоїли статус “Чиста лікарня безпечна для пацієнта” одинадцяти відділенням Пустомитівської ЦРЛ та неврологічному і терапевтичному відділенням Щирецької міської лікарні. Шостого лютого відзнаки вручили Президент ЛОАМС Шевчук Ірина Богданівна, Президент “СОІК” Ковальський Олег Володимирович. Керівники лікарні головний лікар Лабай Іван Михайлович, заступ-

ник головного лікаря з лікувальної роботи Книш Михайло Степанович, головна медична сестра Кметик Наталія Григорівна привітали всіх працівників закладу з цією радісною подією та подякували їм за сумлінну роботу.

Іван Михайлович один з перших хто підтримав проект “Чиста лікарня” ще у 2012 році, коли він був започаткований. Налагодження системи гігієни у медичному закладі згідно вимог проекту потребує

часу, як на оснащення так і на навчання медичного персоналу тонкощам сучасних вимог. На даний час Пустомитівська ЦРЛ одна з небагатьох районних лікарень де є умови для безпечної та ефективної роботи лікарів, медичних сестер та молодших медсестер, а отже й для перебування пацієнта. Співпраця Асоціації “СОІК” та працівників медичного закладу на цьому не завершується, адже прогрес не має меж.

Фахівець СОІК Надія Галапац



СУСПІЛЬНО-ГРОМАДСЬКА  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА  
МЕДИЧНА ГАЗЕТА

Медсестра  
Галичини

Засновники – творчий колектив редакції та Львівська обласна Асоціація медичних сестер. Видається з 1 листопада 2004 року. Реєстраційне свідоцтво ЛВ № 672 від 6.12.2004 р.

Спілкування з автором тільки на сторінках газети. Відповідальність за зміст матеріалів та реклами несуть автори та рекламодавці. При передруку посилання на газету “Медсестри Галичини” обов’язкове. Позиція редакції може не співпадати з авторською.

Адреса редакції: (032) 225-72-88, 225-58-55.  
м. Львів, вул. Романчука, 10/3.  
Газета зверстана і надрукована в ТзОВ “Сполом”  
Зам. №724/14-04. Наклад 2000 пр.